

## Referat fra FAU-møte

**Dato:** Tirsdag 11. mars kl. 19.00-21.00

**Sted:** Personalrommet, Trones skole

**Til stede:** Frank (2B), Ådne (1B), Ingrid (4B), Jane (7B), Anita (FA), Cecilie (1C), Bjarne og Sigrid (2A), Vivian (1A), Preben (3B), Sondre (3C)

Sak	Aksjonspunkt
<p>Orientering fra rektor utgår pga at møte skal handle mest om 17. mai.</p>	
<p><b>Foreldreforedrag i forbindelse med foreldremøter våren 2025</b></p> <p>Det planlegges foreldremøter i uke 18. FAU planlegger foreldreforedrag i etterkant av foreldremøtene.</p> <p><b>Forslag:</b> Foredrag fra Lesesenteret, Universitetet i Stavanger om lesing.</p> <p>Avklaringer:</p> <ul style="list-style-type: none"><li>• Ulike foredrag og dager for småtrinn og mellomtrinn</li><li>• Digitalt eller i gymsal</li><li>• Språk</li></ul> <p>Det er også forslag om politi på foreldremøtene. Det kan vurderes for høsten og tas opp på et senere møte.</p>	<p><b>Skole (Frank)</b></p> <ul style="list-style-type: none"><li>• Avklare dato 6. og 7. mai med skolen</li><li>• Hva kan skolen gjøre for å øke oppmøte på foreldremøtene? Tips: Informere i god tid, kall det obligatorisk, engelsk.</li><li>• Hvor mange elever har foreldre som ikke snakker norsk? Få tall.</li><li>• Lærer må sørge for valg av FAU-representant og klassekontakter. FAU har utarbeidet eget skjema som beskriver hva klassekontakt er. Det kan skolen bruke.</li></ul> <p><b>Lesesenteret (Cecilie)</b></p> <ul style="list-style-type: none"><li>• Ta kontakt med Lesesenteret</li></ul>
<p><b>Saker fra samarbeidsutvalget</b></p> <ul style="list-style-type: none"><li>• Elevundersøkelser – bør ha fokus på lesing</li><li>• Redegjørelse for situasjonen på FA SFO</li><li>• FA bør ha to foreldre-representanter i FAU – en fra småtrinn og en fra mellomtrinn</li><li>• Dialogmøte mellom skoleledelse, 2 stk og foreldrerepresentanter FA, 2 stk. Leder og annen representant fra FAU er referent og møteleder.</li></ul>	<p>Tidspunkt for møte avklares.</p>
<p><b>FAU-møter:</b></p> <ul style="list-style-type: none"><li>- April: torsdag 24. april kl. 18.00. Tema: 17. mai</li></ul>	<p>Frank kaller inn.</p>
<p><b>17. mai</b></p> <p><b>Komiteer</b></p> <p>Leder: Preben Kafe: Ellen, Ingrid, Bjarne Aktiviteter/Leker: Sondre og Cecilie Kafé: Ellen og Ingrid</p>	<p>Dele originalfiler for plakater (Frank) Dele lister som skal ut til klassene (Frank) Dele liste over klassekontakter (Frank) Fikse og legg ut masterdokumentet (Frank)</p>

<p>Rigging: Alle / leder av 17. mai-komiteen  Scene: Bjarte og Bjarne  Innkjøp: Jane og Frank  Koordinere (ny funksjon): Sigrid  -Koordinere lister til alle klasser – rett etter påske  -Informasjon til skolen som kan sendes ut til foreldre</p> <p><b>Rekkefølge toget:</b>  FA – 1. klasse – 2. klasse etc.</p>	<p>Flaggborg – Preben kontakter skolen for å avklare i at 7. klasse skal gå bakerst?</p>
<p>Toalett-situasjonen på Trones</p>	<p>Ber rektor si noe om toalettsituasjonen for elever på Trones skole på neste møte (Frank)</p>